



哈尔滨简讯

哈尔滨法轮功学员陈玉芳被绑架 被关在四院

哈尔滨法轮功学员陈玉芳，4月19日，在家中被恶警绑架。并在家中被抢走大法书五十多册，真相币一千元。

陈玉芳已70多岁，次日警察又说陈玉芳高血压住院了，向家属索要一万元医药费。据警察说，陈玉芳现在在四院。

哈尔滨市法轮功学员孙淑云被绑架

2023年5月20日，哈尔滨市法轮功学员孙淑云被绑架，知情者给予补充。

哈尔滨法轮功学员孙太荣被非法冤判一年零十个月

哈尔滨法轮功学员孙太荣被非法冤判一年零十个月，5月15日被送哈尔滨女子监狱继续迫害，现在急训队。

哈尔滨市阿城区法轮功学员关晓芬被非法判刑三年半

哈尔滨市阿城区法轮功学员关晓芬曾于2022年4月1日遭亚沟派出所绑架，因疫情原因，被非法“取保候审”。仅一年，2023年3月31日，在出租屋外又遭绑架。2023年5月，关晓芬被非法判刑三年半。

哈尔滨市法轮功学员樊金清又遭清滨派出所警察骚扰

2023年5月22日晚，哈市南岗区清滨派出所两名警察带着居民委组长和房东一起闯入樊金清家中，再次逼迫她在诽谤大法的文件上签字，樊坚决不配合，最后抢走了大法师父法像，说签字就还回来，说明天还来。2022年7月，樊金清因讲大法真相救人曾被清滨派出所绑架，这两个警察是当时参与迫害的。

木兰县梅广丽遭绑架 陶永贤被迫离家

【明慧网】二零二三年四月，哈尔滨市木兰县有两位女性法轮功学员遭迫害：梅广丽被当地派出所警察绑架，陶永贤为避免被绑架被迫离家。

法轮功学员梅广丽被绑架

二零二二年六月末，梅广丽在利东乡集市给民众讲法轮功真相时，被利东乡派出所所长邓立军等人绑架，出来后一直流离失所。二零二三年四月十三日，她在家中被邓立军等人绑架，直接劫持到哈尔滨看守所关押至今没有任何消息。

据明慧网信息，梅广丽曾于二零二二年四月二十二日被木兰县公安局警察绑架，后被劫持到哈尔滨万家劳教所非法劳教两年，期间遭酷刑折磨，曾因长时间被吊铐，两手一度失去知觉。

法轮功学员陶永贤被迫离家

二零二二年五月一日，陶永贤上街发真相资料时，将真相U盘发给了一个便衣警察，这个便衣又叫来两个便衣，把陶永贤绑架到公安局。警察在对陶永贤非法审讯、抄家后，以取保候审形式将她放回家。

事情过去快一年了，二零二三年四月二十一日下午，木兰县第二派出所所长吴贵玉领着三个警察闯入陶永贤的家，当时陶家正在吃饭，陶永贤问他们有什么事？警察说是去年的事：当时在你家搜出了五十多个U盘、一百多个真相护身

符，逼问陶永贤这些东西是谁给的，还逼她签字。陶永贤没回答也没签字，就是给警察讲真相，讲信仰合法，善恶有报。

在此之前，警察还来骚扰过陶家一次，因家里有客人没让他们进屋，警察就在门外录像，又要了邻居和客人的电话。

二零二三年四月二十五日，木兰县检察院给陶永贤的亲属打电话，说要对陶永贤实施逮捕。四月二十七日，检察院人员又给陶永贤的丈夫打电话说要逮捕陶永贤。

二零二三年四月二十八日下午两点多，五、六个第二派出所和检察院的人闯到陶家，因陶永贤不在家，绑架未得逞。四月二十九日下午两点多，那帮人又来陶家抓人，也没得逞。现在陶永贤无法回家。

据明慧网报导统计，二零二一年哈尔滨地区法轮功学员遭各种迫害329人次。其中2人被迫害致死；40人被非法庭审、非法判刑；至少40人遭非法关押迫害，其中刑事拘留20人，行政拘留20人；至少74名法轮功学员被绑架，至少33位法轮功学员被非法抄家；至少134位法轮功学员一次或多次被警察、社区人员骚扰。二零二二年七月份又获知哈尔滨至少有73名法轮功学员遭中共邪党人员骚扰、绑架等迫害，其中1人遭非法庭审，33人被绑架，有的被非法拘留。◇

依兰县董庆兰两次被骚扰、绑架的经过

【明慧网】黑龙江省依兰县法轮功学员张丽珠的老伴患有糖尿病。2022年12月5日，张丽珠带着老伴儿从哈尔滨检查身体回来。6日早上8点半左右，法轮功学员董庆兰去她家看望一下。刚一进

屋，就有人敲门。开门后，进来六、七个警察，有依兰县国保大队的，也有东城派出所的。国保大队长刘占明问张丽珠：你是张丽珠吗？你炼法轮功的？这时，董庆兰就往外走，刘占明说：（转下页）

(接上页)别让她走。并叫人把董庆兰强行带到东城派出所。

在东城派出所待了一个多小时,又把董庆兰带到公安局,公安局以没有手机号、没有身份证为由,拒绝接收。而后,又把董庆兰带到关岳派出所。在关岳派出所,两个便衣警察对她进行了非法审问,董庆兰没有回答他的问题。这时一个矮胖一些的40多岁的便衣警察走进来说:“你要不说你叫什么名,把你师父的像拿过来踩,你不是修真善忍的吗?看你说不说?”后来他们查到了董庆兰的信息,让董庆兰在笔录上签字,董庆兰没签。下午1点左右,让董庆兰回家了。

2023年5月15日上午八点钟,两阵急促的敲门声,董庆兰当时没加思索就把门打开了,一看是依兰县公安局国保大队的大队长刘

占明和另一名警察,都穿着便衣。他们强行进来后,刘占明说:我看看你家有没有打印机。在没出示任何证件的情况下,就开始翻东西。把董庆兰家墙上几年前的单张挂历和不带大法字样的“福”字都揭了下来,翻出了三部不用的手机,三本大法书籍,师父的法像,还有一个孩子的私人笔记本电脑。十点多钟,他们又叫来东城派出所的两名警察,董庆兰问他们叫啥名,他们不说,其中有一个高个的警号是4766,另一个瘦小的警号没记清。他们又叫来了董庆兰社区的委主任和小区的门卫,并让他们在查抄记录上面签了字,并按了手印儿。

十一点多钟,刘占明让董庆兰跟他们去公安局,说是要核实一下事实。董庆兰说不去,他们说,“不去不行,不去也得去”。然后,把董庆兰强行带到公安局地下

室,领董庆兰进入一个提审室,进去后让董庆兰坐在那张椅子上,董庆兰不坐。和刘占明一起去董庆兰家的那个警察说,到这来的都得这样坐。董庆兰站在墙边,刘占明开始问话,先后用恐吓的语言三次问董庆兰:2022年12月6日去张丽珠家干啥去了?她是不是给你们发书,给你们放录像,你们一起合计干什么?粘贴、发资料?董庆兰说,没有就是没有,我不能害她,也不能害你。

大约四十分钟后,又进来两个东城派出所的警察,另一人问董庆兰什么时候炼的功等问题,董庆兰没有回答他。之后,他们一共形成了几页书面文件,拿过来让董庆兰签字,董庆兰不签。警察拽着董庆兰的手,强行在上面签了字,按了手印儿。晚上七点半,刘占明他俩把董庆兰送回家中。◇

哈尔滨市法轮功学员吕巍被枉判

【明慧网】哈尔滨市法轮功学员吕巍女士,二零二三年二月二十七日遭非法庭审。庭审中发现卷宗漏洞百出,检察院难以自圆其说,法院提出让检察院三十天内改正,休庭等待结果。检察院当时建议枉判一年,家属请律师做无罪辩护。近日得知,法院报复性对吕巍枉判两年,勒索罚金五千元。

吕巍,47岁。她从黑龙江省农垦师范学院毕业后,在哈尔滨市第六十四中学任教。她修炼法轮大法后,变得更善良,严重的胃病、心脏病很快都痊愈了。在担任教师职务期间,她尽职尽责,是学生和老师心目中的好老师,学校公认的好人。

二零二二年七月十一日早晨,吕巍在家里被哈尔滨市南岗区燎原派出所、铁路派出所和保健路派出所三个派出所的十几个警察绑架了,同时非法抄家。现场警察说,已经跟踪一年多了,这次是所谓的“联合执法”。参与非法抓捕吕巍的十几个人是:哈尔滨市南岗区国保大队的大队长张绪民,国保大队

吕炳涛、薛辉;保健路派出所教导员孙铁松,警察郭晟睿、黄奥;哈尔滨市南岗区燎原派出所所长方洋,副所长王继玮;哈尔滨市南岗区公安局局长于国辉,哈尔滨铁路公安局局长郑宝明,哈尔滨市南岗区政法委书记温洪宇等十几个人,据当事人讲,他们来势汹汹,一哄而上。

吕巍十月八日被南岗区国保构陷到哈尔滨市道里区检察院,十一月三日被检察院非法起诉到道里区法院,二零二三年二月二十七日遭非法庭审。她被非法关押在哈尔滨市第二看守所。中共公检法人员以仍然疫情为名,不让在押人员离开看守所去法庭,吕巍是在哈尔滨市第二看守所被道里区法院非法视频开庭。

吕巍在美国的姐姐吕娜呼吁立即释放无辜的善良妹妹。吕娜说希望相关警察、检察官、法官不要迫害这些善良的法轮功学员,立刻无罪释放吕巍,释放所有修炼法轮功的善良民众。

(略)◇

哈尔滨法轮功学员王继武遭诬判四年

【明慧网】哈尔滨双城区韩甸镇工程号村法轮功学员王继武,2023年4月4日被当地派出所警察绑架,5月18日遭双城区法院非法判刑4年半。王继武已上诉。

据悉,王继武自被绑架后,在双城区看守所一直绝食反迫害,人已瘦得脱形。但他仍坚持炼功,每天喊:法轮大法好!

(王继武遭迫害更多详情请见《黑龙江省双城区韩甸镇王继武近期被迫害经历》)◇

王健遭诬判后上诉 中级法院非法维持冤判

黑龙江省宾县(佳木斯富锦人)法轮功女学员王健,哈尔滨市铁路局通信助理工程师,2023年3月9日,王健被非法判刑两年、勒索罚款十万元。之后她上诉到哈尔滨市中级法院。5月25日,中级法院非法维持冤判。(略)◇

信仰无罪 停止迫害